

Flacăra Roșie

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLIV | 4 pagini 50 bani | Nr. 12 760 | Miercuri 17 iunie 1987

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu

Încheierea lucrărilor plenarei lărgite a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor

În prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, marți s-au încheiat lucrările plenarei lărgite a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor.

La sosirea în Sala Palatului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu multă căldură de cei prezenți, care au aplaudat și aclamat îndelung, cu însuflețire.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în prezidiul plenarei au luat loc membri și membrii supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membrii Biroului Executiv al Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor.

Luând cuvântul, tovarășul Cornel Pacoste, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor, a spus:

Ne revine și de această dată înalta cinste și onoare de a saluta prezența în mijlocul nostru — cu toată căldura inimilor — a iubitelui și stimatului conducător al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Cu cele mai alese sentimente de mândrie, stimă și respect, vă rog să-mi permiteți, mult stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, ca în numele participanților la plenara lărgită a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor, al tuturor celor ce muncesc în aceste importante ramuri și sectoare economice, să vă exprimăm sentimentele noastre de fierbinte dragoste și profundă recunoștință pentru activitatea titanică pe care o desfășurați în fruntea partidului și statului, pentru dăruirea revoluționară, devotamentul și energia cu care de ani și ani de zile acționați pentru ridicarea României socialiste pe culmi tot mai înalte de civilizație și progres, pentru cauza comunismului, pentru pace, prietenie și colaborare între toate națiunile lumii, pentru independență și neatințarea scumpei noastre patrii.

Vă mulțumim din adâncul inimii pentru tot ceea ce ați făcut și faceți spre binele agriculturii, pentru transformările fără precedent ce s-au produs în acest domeniu, în glorioșii 25 de ani de la încheierea cooperativizării.

Cu cele mai alese sentimente de stimă și prețuire salutați, prezentă la lucrările plenarei a tovarășei academiciene doctor Inginer Elena Ceaușescu, căreia îi

adresăm cu deosebit respect și cu acest prilej, cele mai vii mulțumiri pentru contribuția remarcabilă pe care o aduce la conducerea activității de partid și de stat.

Vă raportăm, mult stimat tovarășe secretar general al Plenarei Consiliului Național a dezbătut temeinic, cu răspundere, într-un pronunțat spirit critic și autocritic, problemele importante aflate la ordinea de zi.

De asemenea, în cadrul lucrărilor din plen și din consiliile pe domenii de activitate au fost stabilite măsuri care să determine înlăturarea neajunsurilor manifestate în prima parte a anului, să asigure buna întreținere a culturilor, îmbunătățirea substanțială a activității în zootehnie, reducerea cheltuielilor și creșterea eficienței economice în toate sectoarele de activitate.

Au continuat apoi dezbaterile în plen.

În cursul lucrărilor plenarei au luat cuvântul în plen și în consiliile pe domenii de activitate 214 tovarășii.

Desfășurată în atmosfera de puternică angajare patriotică în care oamenii muncii de pe ogoarele țării, întreaga noastră națiune acționează pentru a împlini cu noi și tot mai importante succese Conferința Națională a partidului, plenara a pus în lumină multiplele transformări înnoitoare petrecute în agricultură, ca de altfel în întreaga viață social-economică a României în anul socialismului, cu deosebire în perioada de mare împlinire inaugurată de cel de-al IX-lea Congres al P.C.R.

Participanții la plenară au dat glas sentimentelor de adâncă dragoste și prețuire pe care milioanele de locuitori ai satelor le nutresc față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru contribuția sa hotărâtoare la elaborarea și înlăturarea întregii politici a partidului și statului nostru, la dezvoltarea intensivă și modernizarea agriculturii românești, la transformarea revoluționară a întregii noastre societăți socialiste.

Vorbitorii au exprimat, totodată, aleasa stimă și cel mai profund respect față de tovarășa academician doctor Inginer Elena Ceaușescu, personalitate de frunte a vieții noastre politice, științifice și culturale, savant de largă recunoștință internațională, a cărei prodigioasă activitate este consacrată dezvoltării continue a științei românești, progresului multilateral al patriei.

Dezbaterile au prilejuit reliefa rezultatelor obținute în cursul acestui an în înlăturarea Programului național privind obținerea unor producții agricole sigure și stabile prin sporirea productivității solului, mai buna organizare și folosire a fondului funciar, aplicarea celor mai eficiente tehnologii, executarea lucrărilor

agricole la timp și în condiții superioare de calitate.

A fost relevată experiența bună dobândită de unitățile agricole fruntașe și unele județe, în special de județul Olț, care în ultimii ani au obținut producții record, chiar în condiții climatice nu întotdeauna favorabile, sublinindu-se necesitatea de a fi generalizate experiențele valoroase, cu o eficiență economică ridicată.

Participanții la plenară au pus în evidență însemnătatea deosebită a folosirii cât mai judicioase a fondului funciar, înlăturării programului de creștere a suprafeței arabile, respectării prevederilor privind structura culturilor, densitatea plantelor, efectuarea lucrărilor de întreținere — factori determinanți în obținerea unor recolte bogate. A fost reliefată cerința de a se acționa cu înalt simț de răspundere, printr-o organizare superioară a producției și a muncii, pentru îndeplinirea prevederilor de plan, atât în ceea ce privește producția, cât și livrările la fondul de stat, condiție esențială a asigurării unei aprovizionări corespunzătoare cu produse agroalimentare a populației și a economiei naționale.

În domeniul zootehniei s-a subliniat că este necesar să se situeze în permanență în centrul atenției creșterea efectivului și a producțiilor la toate speciile — îndeosebi la bovine și ovine — punându-se accentul pe buna organizare și desfășurare a procesului de reproducție, îngrijirea și furajarea optimă a animalelor, asigurarea asistenței sanitar-veterinare la un nivel corespunzător.

Vorbitorii au evidențiat, totodată, o serie de măsuri vizând îndeplinirea programelor speciale privind dezvoltarea apiculturii, sericiculturii, pisciculturii.

Analizând în spirit critic și autocritic modul în care se acționează pentru îndeplinirea planului și programelor aprobate pentru industria alimentară, numeroși participanți la dezbateri au scos în relief posibilitățile largi de folosire eficientă a materiilor prime, precum și necesitatea ca acestea să fie valorificate corespunzător, prin utilizarea la îndeplinirea superioră a capacităților de producție, sporirea productivității muncii, diversificarea continuă a sortimentelor realizate și ridicarea calității acestora.

Dezbaterile au relevat, de asemenea, preocupările oamenilor muncii din silvicultură pentru asigurarea bunei conservări a fondului forestier și exploatarea sa rațională, pentru realizarea tuturor prevederilor din programul de întreținere și regenerare a pădurilor, pentru valorificarea superioară a tuturor produselor pe care le oferă pădurea.

(Cont. în pag. a III-a)

Solemnitatea înmînării tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU a Medaliei jubiliare „25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii în Republica Socialistă România“

În Sala Palatului Republicii a avut loc, marți 16 iunie, solemnitatea, înmînării Medaliei jubiliare „25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii în Republica Socialistă România“ tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Solemnitatea a avut loc în prezența unor membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetu-

lui Central al partidului, membri ai Consiliului de Stat, ai guvernului, precum și a participanților la Plenara lărgită a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i s-a conferit Medalia jubiliară „25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii în Republica So-

(Cont în pag. a III-a)

Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România

DECRET

privind instituirea Medaliei jubiliare „25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii în Republica Socialistă România“

Cu prilejul aniversării a 25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii în Republica Socialistă România, în temeiul articolului 63, punctul 6, din Constituție, Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România decretează:

ART. 1. — Se institue Medalia jubiliară „25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii în Republica Socialistă România“.

Medalia jubiliară „25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii în Republica Socialistă România“ se conferă cooperativizatorilor, mecanizatorilor, specialiștilor, activiștilor

de partid și de stat, al organizațiilor de masă și obștești, conducătorilor de unități industriale și agricole, cadrelor din domeniul științei, învățămîntului și culturii, care și-au adus o contribuție deosebită la dezvoltarea și modernizarea agriculturii, la înlăturarea obiectivelor noii revoluții agrare.

ART. 2. — Descrierea Medaliei jubiliare „25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii în Republica Socialistă România“ și modul de purtare a acesteia sînt prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezentul decret.

NICOLAE CEAUȘESCU
președintele
Republicii Socialiste România

Anexa se publică în Buletinul Oficial al Republicii Socialiste România.

Hotărîre — Decret

a Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România

privind conferirea Medaliei jubiliare „25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii în Republica Socialistă România“ tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România

Pentru contribuția hotărâtoare teoretică și practică adusă la realizarea cooperativizării agriculturii, la făurirea unei agriculturi intensive, moderne, de înaltă productivitate, la elaborarea și înlăturarea conceptului noii revoluții agrare în România,

Pentru aportul determinant în sporirea rolului agriculturii, ca ramură de bază a economiei, la creșterea avuției naționale, a nivelului de trai material și spiritual al întregului popor,

Dînd expresie stimei și recunoștinței lucrătorilor din agricultură, tuturor oamenilor muncii din patria noastră pentru rolul fundamental în elaborarea liniilor directoare ale politicii partidului și statului de dezvoltare economico-socială a României, soluționarea problemelor complexe ale construirii noii societăți și edificarea unei patrii înfloritoare, libere și demne,

Comitetul Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și Consiliul de Stat al Republicii Socialiste România hotărăsc și decretează:

ARTICOL UNIC. — Se conferă Medalia jubiliară „25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii în Republica Socialistă România“ tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Semnează membrii Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și membrii Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România.

Încheierea lucrărilor plenarei largite a Consiliului Național al Agriculturii

(Urmare din pag. 1)

Plenara a evidențiat însemnătatea angajării ferme a tuturor celor ce lucrează în domeniul gospodăririi apelor pentru îndeplinirea prevederilor de plan, privind efectuarea lucrărilor de îndiguirii, regularizării de râuri, canalizări, baraje, amenajarea lacurilor de acumulare cu folosință complexă, pentru protejarea mediului natural și păstrarea purității apelor.

Arătând că planul pe 1988 are la bază hotărârile adoptate de Congresul al XIII-lea al partidului, tezele, orientările și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu privind dezvoltarea și modernizarea agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor, cel ce a luat cuvântul la plenară a subliniat că prevederile pentru anul viitor sînt în seama de potențialul real al acestor sectoare de activitate, de cerințele sporite ale dezvoltării economico-sociale a patriei noastre, îndeplinirea lor impunându-se ca principala sarcină a tuturor celor ce lucrează în acest domeniu. S-a apreciat în mod unanim că realizarea indicatorilor de plan pe acest an și pe 1988 cere mobilizarea deplină a resurselor materiale și umane, sporirea la toate nivelurile a preocupării pentru creșterea eficienței economice în toate sectoarele de activitate, pentru întărirea ordinii și disciplinei în fiecare unitate, la fiecare loc de muncă.

Participanții la dezbateri au subliniat importanța aplicării riguroase a acordului global, a principiilor noului mecanism economico-financiar, utilizării cu maximă chibzuință a forței de muncă, a resurselor materiale și financiare, adoptării unor măsuri ferme de economisire a energiei și combustibililor de prevenire și combatere a oricărei forme de risipă, astfel încît fiecare unitate să-și desfășoare activitatea în condiții de rentabilitate și eficiență sporite.

În numele tuturor lucrătorilor ogoarelor, vorbitorii s-au angajat să acționeze cu hotărîre pentru îndeplinirea în cele mai bune condiții a sarcinilor de plan pe anul în curs, pe 1988 și pe întregul cincinal, pentru obținerea unor producții tot mai mari, pe măsură

ra puternicului potențial de care dispune agricultura noastră socialistă, pentru înfăptuirea exemplară a obiectivelor noii revoluții agrare.

În continuare, plenara a aprobat în unanimitate proiectul Planului unic de dezvoltare a agriculturii, industriei alimentare, silviculturii și gospodăririi apelor pe anul 1988, precum și celelalte documente aflate pe ordinea de zi.

A fost adoptată, de asemenea, Hotărîrea Plenarei largite a Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor.

Primit cu deosebită căldură, cu cele mai alese sentimente de dragoste, stimă și recunoștință, a luat cuvîntul, în încheierea lucrărilor plenarelui, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea conducătorului partidului și statului nostru a fost urmărită cu deosebit interes și deplină aprobare, fiind subliniată în repetate rînduri cu vii și îndelungi aplauze. Cei prezenți au aclamat cu înusufletire, au scandat cu putere numele partidului și al secretarului său general.

Plenara a luat sfîrșit într-o atmosferă entuziastă, de puternică angajare patriotică.

Cei prezenți au aplaudat și ovacionat îndelung, au scandat minute în șir, „Ceaușescu — P.C.R.I.º, „Ceaușescu și poporul”.

Puternic mobilizați de indicațiile și îndemnul adresate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, participanții la plenară au reafirmat vibrant voința oamenilor muncii din agricultură, industria alimentară, din domeniul silviculturii și gospodăririi apelor, a tuturor locuitorilor de la sate de a acționa cu hotărîre, cu înaltă responsabilitate, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, pentru traducerea în viață a orientărilor secretarului general al partidului, pentru îndeplinirea exemplară a planului și programelor aprobate, a obiectivelor noii revoluții agrare, a hotărîrilor istoricului Congres al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

Solemnitatea înmînării tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU a Medaliei jubiliare „25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii în Republica Socialistă România”

(Urmare din pag. 1)

„Republica Socialistă România” printr-o Hotărîre-Decret a Comitetului Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român și Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România.

Luînd cuvîntul, în cadrul solemnității, tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat a spus:

Mult stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu,

Stimați tovarăși,

Evocăm, astăzi, un eveniment politic și social cu un rol fundamental în desfășurarea procesului marilor transformări socialiste din patria noastră — încheierea, acum 25 de ani, a cooperativizării agriculturii.

De la tribuna forumului democratic al țărânimii, cu aleasă stimă și recunoștință, aducem un vibrant omagiu cîtitorului României socialiste, secretarul general al partidului, președintele țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, personalitate legendară a istoriei noastre naționale, care, de peste 55 de ani, are o contribuție decisivă la înfăptuirea revoluției, la dezvoltarea țării pe drumul victorios al socialismului și comunismului.

Încă din anii grei ai ilegalității, a contribuit în mod deosebit la elaborarea strategiei și tacticii partidului, avînd un rol hotărîtor în desfășurarea luptei revoluționare de eliberare națională și socială. Cunoșcător profund al istoriei poporului nostru, al realităților țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu a militat cu clarviziune politică pentru întărirea alianței muncitorești-țărânești, pentru schimbări radicale în relațiile agrare din România.

După 23 August 1944, în zorii construcției socialiste, marea noastră președinte s-a angajat cu energie clocotitoare în lupta aprigă pentru transformări politice, economice și sociale, pentru făurirea proprietății socialiste, de stat și cooperatiste, baza sigură a dezvoltării noilor forțe și relații de producție din societatea românească, a Independenței și suveranității patriei noastre.

Sub conducerea Partidului Comunist Român, cu participarea plină de dăruire și abnegație a întregului activ de partid, îndrumat permanent de tovarășul Nicolae Ceaușescu, care a condus direct marea epopee revoluționară a cooperativizării agriculturii, țărânilor, cu sprijinul clasei muncitoare, a trecut treptat la unirea liber consimțită a pămînturilor într-o mare și puternică proprietate, proprietatea cooperatistă, capabilă să asigure transformarea radicală, economică și socială a satelor.

Ne amintim, astăzi, cu emoție că în procesul complex, politic, economic și social, al cooperativizării agriculturii, în fruntea tuturor acțiunilor se afla mereu tovarășul Nicolae Ceaușescu. Era prezent pretutindeni, în toate regiunile țării. Cuvîntul său înflăcărat și convingător era ascultat și urmat cu încredere de țărânilor noștri muncitori.

Încheierea cooperativizării, în primăvara anului 1962, a des-

chis largi perspective agriculturii, a asigurat condițiile pentru schimbarea modului de a munci și a trăi al țărânimii. La nivelul întregii noastre societăți, cooperativizarea agriculturii a constituit un factor hotărîtor pentru dezvoltarea generală a construcției economice și sociale, pentru victoria socialismului pe pămîntul României.

Stimați tovarăși, În perioada luminoasă inaugurată de Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român, agricultura românească s-a înscris pe coordonatele modernizării și dezvoltării intensive, ale progresului și civilizației noastre socialiste.

Noi, generația Epocii Nicolae Ceaușescu, ne mîndrim cu geniala operă social-politică a secretarului general al partidului, ale cărei roade bogate sînt realitățile de azi ale României, uriașele progrese din economie, știință, învățămînt, cultură, din toate domeniile de activitate.

Este marele merit al tovarășului Nicolae Ceaușescu de a fi reconsiderat gîndirea politică revoluționară cu privire la rolul agriculturii și al țărânimii, de a fi pus în lumină dialectica intercondiționării dintre industrie și agricultură, ca ramuri de bază ale economiei naționale, ale întregii dezvoltări sociale.

Creator al conceptului noii revoluții agrare, secretarul nostru general a promovat idei și teze înaintate cu privire la asigurarea, concomitent cu dezvoltarea și modernizarea industriei, a progresului rapid al agriculturii. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a acționat și acționează în continuare — pentru perfecționarea organizării, planificării și conducerii democratice a agriculturii; pentru asigurarea unei puternice baze tehnico-materiale, capabile să ridice activitatea din agricultură la un înalt nivel calitativ; pentru creșterea substanțială a producției, productivității și eficienței — contribuții importante la sporirea avuției țării.

În actualul cincinal și în perspectivă, pînă în anul 2000, așa cum prevăd istoricele hotărîri ale Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român, sînt asigurate toate condițiile pentru dezvoltarea în continuare a agriculturii, pentru obținerea de recolte mari și stabile. Un rol de cea mai mare însemnătate în înfăptuirea integrală a acestor obiective îl are tovarășul Nicolae Ceaușescu, prin prezența sa permanentă pe ogoarele țării, într-un dialog continuu cu harnica noastră țărânie, prin îndrumarea și orientarea întregii activități din agricultură.

Pe temelia trainică a proprietății cooperatiste, în condițiile dezvoltării neîncetate a bazei tehnico-materiale, ale modernizării agriculturii, țărânilor s-a transformat, dintr-o clasă exploatată timp de secole, într-o clasă nouă, stăpînată pe mijloacele de producție, cu un înalt nivel de conștiință politică, de pregătire profesională și culturală, participativă activă la procesul de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintate spre comunism — felul culezător, realist al politicii partidului, al ilustrației noastre președinte, tovarășul Nicolae

Ceaușescu, primul erou al noii revoluții agrare.

Stimați tovarăși,

În acest an, cînd se împlineste un sfert de veac de la încheierea cooperativizării agriculturii, într-un moment în care partidul, clasa muncitoare, întregul nostru popor în timpină Conferința Națională cu noi și remarcabile înfăptuirii, oamenii muncii din toate

domeniile de activitate acționează cu abnegație pentru îndeplinirea exemplară a planului pe 1987 și pe întregul cincinal, a tuturor programelor de dezvoltare economico-socială, de progres și bunăstare. Sub steagul biruitor al partidului, într-o puternică unitate, poporul nostru își clădește viitorul luminos avînd în frunte un mare și înțelept conducător, a cărui titanică activitate revoluționară, desfășurată cu strălucire, este expresia celor mai înalte răspunderi față de destinele patriei, față de cauza păcii, a colaborării internaționale, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

În continuare, tovarășul Manea Mănescu a dat citire Hotărîrii-Decret. În sfîrșit, apoi, înalta distincție, a spus:

„În acest moment solemn, vă rugăm să primiți mult iubite și stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, expresia celor mai alese sentimente de nețărmurită dragoste și fierbinte recunoștință, odată cu urarea strămoșească de a ne trăi într-un mult timp, în deplină sănătate și putere de muncă. Împreună cu mult stimată tovarășă Elena Ceaușescu, pentru fericirea poporului, pentru gloria și măreția patriei noastre, Republica Socialistă România”.

Participanții la solemnitate au salutată cu deosebită bucurie și satisfacție conferirea acestei distincții secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Prin ovatiile și aplauze puternice, cei prezenți au exprimat și cu acest prilej cele mai alese sentimente de stimă și prețuire, de fierbinte dragoste și recunoștință față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, care și-a dedicat întreaga viață și activitate binelui și fericirii poporului român. Înfrorții continue a României socialiste. S-a scandat cu înusufletire „Ceaușescu și poporul”, „Ceaușescu — P.C.R.I.º”, „Ceaușescu — România, stima noastră și mîndria”, „Ceaușescu să trăiască. România să înflorească”.

În cadrul aceleiași solemnități, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România a înmînat Medalia jubiliară „25 de ani de la încheierea cooperativizării agriculturii în Republica Socialistă România”, conferită prin Decret prezidențial, tovarășei Elena Ceaușescu, tovarășilor Constantin Dăscălescu, Manea Mănescu, Emil Bobu, Ion Dincă, Gheorghe Rădulescu, Miu Dobrescu, Vasile Bărbulescu, Mihai Gere, Vasile Vilcu, Nicolae Giosan, Cornel Pacoste, Gheorghe David, precum și unor președinți de cooperative agricole de producție fruntașe.

